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第１章 調査概要 
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１ 調査の目的 

本調査は、「第 6次幸手市総合振興計画前期基本計画」が令和 5年度までとなっていることから、令和 6

年度から令和 10年度までを計画期間とする後期基本計画を策定するにあたり、幸手市と包括的連携協定

を締結している学校の高校生・大学生に、幸手市の印象などについてアンケート調査を行い、計画策定の基

礎資料とすることを目的に実施しました。 

 

２ 調査方法・回収状況等 

・調査対象者：幸手市と包括的連携協定を締結している学校の生徒・学生を対象 

・調査方法（配布・在籍者数）：WEBアンケート調査 

－埼玉県立幸手桜高等学校 QR コード付きアンケート用紙配布 （451 人） 

－日本保健医療大学 学生専用サイト等からアクセス（在籍者 750 人） 

－日本工業大学 学生専用サイト等からアクセス（在籍者 4,099 人） 

・調査期間：令和 4年（2022年）7月 8日～7月 19日 

・回収数：435票 

 

３ アンケート調査の分析にあたっての注意事項 

・集計した数値（%）は、小数第 2位を四捨五入した小数第１位までの表示となっています。したがって、単一

回答（１つの選択肢のみを回答する設問）の合計は、100.0%とならない場合があります。 

・グラフや表中の回答選択肢は，短縮して表記している場合があります。 

・回答が少数である場合の比率については、特定の意向が強く反映される場合があります。 

・有効回答者数は各設問に（N＝●）で表してあります。回答数が限定されている設問で規定数以上を選択

している場合や、対象者限定の設問で該当しない人が選択した票はカウントしていません。 
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第２章 調査結果 
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１　回答者の属性 1009(1010)

問1　あなたの性別は、次のどれに該当しますか。［単一回答］

票数 今回%

1 男性 171 39.3%

2 女性 242 55.6%

3 その他 5 1.1%

4 回答しない 17 3.9%

合計 435 100.0%

N＝ 435

問2　あなたの学校は、次のどれに該当しますか。［単一回答］

票数 今回%

1 埼玉県立幸手桜高等学校 389 89.4%

2 日本保健医療大学 2 0.5%

3 日本工業大学 44 10.1%

合計 435 100.0%

N＝ 435

問3　問2で1と回答した方、あなたの学年は、次のどれに該当しますか。［単一回答］

票数 今回%

1 高校1年 116 29.8%

2 高校2年 137 35.2%

3 高校3年 136 35.0%

合計 389 100.0%

N＝ 389

・学校は、「埼玉県立幸手桜高等学校」が89.4%、「日本保健医療大学」が0.5%、「日本工業大学」が10.1%となっています。

・問２で「埼玉県立幸手桜高等学校」と回答した方の学年は、「高校2年」が35.2%と最も多く、次いで「高校3年」が35.0%、「高校1年」が29.8%
となっています。

・性別は、「男性」が39.3%、「女性」が55.6%と「女性」の方が多くなっています。

89.4% 0.5% 10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

埼玉県立幸手桜高等学校 日本保健医療大学

日本工業大学

29.8% 35.2% 35.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校1年 高校2年 高校3年

39.3% 55.6%

1.1%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 回答しない
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問4　問2で2又は3と回答した方、あなたの学年は、次のどれに該当しますか。［単一回答］

票数 今回%

1 学部1年 11 23.9%

2 学部2年 11 23.9%

3 学部3年 14 30.4%

4 学部4年 10 21.7%

5 大学院１年 0 0.0%

6 大学院2年 0 0.0%

7 その他 0 0.0%

合計 46 100.0%

N＝ 46

問5　お住まいの居住地は、次のどれに該当しますか。［単一回答］

票数 今回%

1 幸手市に在住 95 21.8%

2 幸手市外に在住 340 78.2%

合計 435 100.0%

N＝ 435

・問2で「日本保健医療大学」又は「日本工業大学」と回答した方の学年は、「学部3年」が30.4%と最も多く、次いで「学部1年」、「学部2年」が
23.9%となっています。

・お住まいの居住地は、「幸手市外に在住」が78.2%、「幸手市に在住」が21.8%と、「幸手市外に在住」のほうが多くなっています。

23.9% 23.9% 30.4% 21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学部1年 学部2年 学部3年 学部4年 大学院１年 大学院2年 その他

21.8% 78.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幸手市に在住 幸手市外に在住
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２（市外在住者）　幸手市への移住意向について 1009(1010)

市外問6　将来的に幸手市に移住したいと思いますか。［単一回答］

票数 今回%

1 幸手市に移住したい・移住してみたいと思う 4 1.2%

2 幸手市に移住してもよいと思う 32 9.4%

3 幸手市に移住したいと思わない 225 66.2%

4 わからない 79 23.2%

合計 340 100.0%

N＝ 340

市外問7　問6で回答した理由があればお答えください。［自由回答］

・問6で回答した理由として155票の意見がありました。
・「幸手市に移住したい・移住してみたいと思う」と回答した理由としては、「現居住地より栄えている」等の意見がありました。
・「幸手市に移住してもよいと思う」と回答した理由としては、「自然環境が良い」、「過去に住んでいたことがある」等の意見がありました。
・「幸手市に移住したいと思わない」と回答した理由としては、「治安が悪い」、「現居住地がいい」、「魅力がない」等の意見がありました。
・「わからない」と回答した理由としては、「幸手市のことを知らない」、「現居住地がいい」等の意見がありました。

・将来的に幸手市に移住したいと思うかについては、「幸手市に移住したいと思わない」が66.2%と最も多く、次いで「わからない」が23.2%と
なっています。

1.2% 9.4% 66.2% 23.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幸手市に移住したい・移住してみたいと思う 幸手市に移住してもよいと思う 幸手市に移住したいと思わない わからない

問6の
回答

・現居住地より栄えている　 1票 ・自然環境が良い 3票 ・治安が悪い 23票 ・幸手市のことを知らない 4票

・その他 1票
・過去に住んでいたことが
　ある

2票 ・現居住地がいい 20票 ・現居住地がいい 3票

・電車のアクセスが良い 2票 ・魅力がない 19票 ・その他 15票

・家賃が安い 2票 ・違うところに住みたい 11票

・その他 5票
・ショッピングモールがな
　い・遊ぶ場所が少ない

11票

・交通の便が悪い 9票

・不便そう 7票

・幸手市のことを知らない 5票

・その他 12票

意見

幸手市に移住したい・
移住してみたいと思う

幸手市に移住したいと思わない わからない幸手市に移住してもよいと思う
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３（市外在住者）　幸手市の強みと弱みについて 1009(1010)

市外問8　幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことは何ですか。［複数回答：3つまで］

票数 今回%

14 権現堂公園等の観光地がある 73 21.5%

12 人口密度が低い 60 17.6%

10 自然環境が豊富である 42 12.4%

2 自然災害が少ない 41 12.1%

4 地域の結びつきが強い 37 10.9%

6 買い物の便がよい 28 8.2%

11 歴史のあるまちである 28 8.2%

9 生活環境がよい 28 8.2%

1 都心から比較的近くアクセスがよい 20 5.9%

15 圏央道のインターチェンジがある 21 6.2%

16 未開発地が多く、これから発展する可能性がある 16 4.7%

3 犯罪が少ない 17 5.0%

5 農業が盛んである 14 4.1%

13 教育環境が充実している 7 2.1%

7 子育て環境が充実している 6 1.8%

8 福祉が充実している 3 0.9%

17 特にない 133 39.1%

18 その他 7 2.1%

合計 581

N＝ 340

市外問9　幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことは何ですか。［複数回答：3つまで］

票数 今回%

3 交通の便が悪い 132 38.8%

7 商業施設が少ない 65 19.1%

12 道路整備が遅れている 53 15.6%

14 集客力のある施設、観光地が少ない 52 15.3%

11 高齢化が進んでいる 39 11.5%

2 人口が減少傾向である 31 9.1%

4 下水等排水対策が遅れている 27 7.9%

13 教育環境が充実していない 17 5.0%

1 市の財政状況が厳しい 14 4.1%

10 少子化が進んでいる 12 3.5%

5 地域の結びつきが弱い 10 2.9%

16 行政サービスが十分でない 8 2.4%

8 子育て環境が充実していない 4 1.2%

9 福祉が遅れている 2 0.6%

15 市民協働の取組が進んでいない 3 0.9%

6 農業の後継者不足が深刻である 1 0.3%

17 特にない 116 34.1%

18 その他 16 4.7%

合計 602

N＝ 340

・幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことについては、「権現堂公園等の観光地がある」が21.5%と最も多く、次いで「人口密
度が低い」が17.6%、「自然環境が豊富である」が12.4%、「自然災害が少ない」が12.1%、「地域の結びつきが強い」が10.9%となっています。

・幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことについては、「交通の便が悪い」が38.8%と最も多く、次いで「商業施設が少ない」が
19.1%、「道路整備が遅れている」が15.6%、「集客力のある施設、観光地が少ない」が15.3%、「高齢化が進んでいる」が11.5%となっていま
す。

21.5%

17.6%

12.4%

12.1%

10.9%

8.2%

8.2%

8.2%

5.9%

6.2%

4.7%

5.0%

4.1%

2.1%

1.8%

0.9%

39.1%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

38.8%

19.1%

15.6%

15.3%

11.5%

9.1%

7.9%

5.0%

4.1%

3.5%

2.9%

2.4%

1.2%

0.6%

0.9%

0.3%

34.1%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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４（市内在住者）　幸手市の住みやすさ・定住意向について 1009(1010)

市内問6　幸手市は住みやすいと思いますか。［単一回答］

票数 今回%

1 住みやすい 26 27.4%

2 どちらかといえば住みやすい 48 50.5%

3 どちらかといえば住みにくい 15 15.8%

4 住みにくい 6 6.3%

合計 95 100.0%

N＝ 95

市内問7　今後も幸手市に住み続けたいと思いますか。［単一回答］

票数 %

1 永住したい 11 11.6%

2 当分住み続けたい 52 54.7%

3 できれば市外に引っ越したい 20 21.1%

4 市外に引っ越したい（予定を含む） 12 12.6%

合計 95 100.0%

N＝ 95

市内問8　問７で回答した理由があればお答えください。［自由回答］

・問7で回答した理由として36票の意見がありました。
・「永住したい」と回答した理由としては、「スーパーや飲食店が多い」、「自然環境が多い」等の意見がありました。
・「当分住み続けたい」と回答した理由としては、「自然が多い・幸手市の環境が好き」、「スーパーや飲食店が多い」等の意見がありまし
た。
・「できれば市外に引っ越したい」と回答した理由としては、「交通の便が悪い」、「大きいショッピングモールがない」等の意見がありました。
・「市外に引っ越したい（予定を含む）」と回答した理由としては、「有名なものがない・施設が少ない」、「治安が悪い」等の意見がありまし
た。

・幸手市は住みやすいと思うかについては、住みやすい（「住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」）と回答した人は77.9%、住みにく
い（「どちらかといえば住みにくい」、「住みにくい」）と回答した人は22.1%となっています。

・今後も幸手市に住み続けたいと思うかについては、「当分住み続けたい」が54.7%と最も多く、次いで「できれば市外に引っ越したい」が
21.1%となっています。

27.4% 50.5% 15.8% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

11.6% 54.7% 21.1% 12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

永住したい
当分住み続けたい
できれば市外に引っ越したい
市外に引っ越したい（予定を含む）

問7の
回答

・スーパーや飲食店が多い 1票
・自然が多い・幸手市の環
　境が好き

4票 ・交通の便が悪い 3票
・有名なものがない・施設
　が少ない

3票

・自然が多い 1票 ・スーパーや飲食店が多い 1票
・大きいショッピングモー
　ルがない

2票 ・治安が悪い 1票

・都会に近い 1票 ・都会に近い 1票 ・近くにお店がない 2票 ・その他 1票

・幸手市が好き 1票 ・その他 7票 ・都会に住みたい 1票

・その他 1票 ・その他 5票

永住したい 当分住み続けたい できれば市外に引っ越したい 市外に引っ越したい（予定を含む）

意見
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５（市内在住者）　市民との協働によるまちづくりについて 1009(1010)

市内問9　協働によるまちづくりのため「今後参加したい取組」は何ですか。［複数回答：3つまで］

票数 今回%

2
文化、芸術、スポーツ
（活動団体の支援、催し物の開催等）

41 43.2%

3
環境保全
（自然環境の保全、河川の浄化、リサイクル等）

39 41.1%

1
地域コミュニティ
（自治会活動の推進、地域行事の開催、助け合い等）

33 34.7%

5
災害対策
（防災体制の整備、被災者への支援等）

21 22.1%

4
地域福祉
（高齢者や障がい者の見守り、支援等）

19 20.0%

6
地域安全
（交通安全活動、防犯活動等）

18 18.9%

7
青少年健全育成
（健全育成活動の推進等）

1 1.1%

8 その他 2 2.1%

合計 174

N＝ 95

・協働によるまちづくりのため「今後参加したい取組」については、「文化、芸術、スポーツ（活動団体の支援、催し物の開催等）」が43.2%と
最も多く、次いで「環境保全（自然環境の保全、河川の浄化、リサイクル等）」が41.1%、「地域コミュニティ（自治会活動の推進、地域行事の
開催、助け合い等）」が34.7%、となっています。

43.2%

41.1%

34.7%

22.1%

20.0%

18.9%

1.1%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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６（市内在住者）　幸手市の強みと弱みについて 1009(1010)

市内問10　幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことは何ですか。［複数回答：3つまで］

票数 今回%

2 自然災害が少ない 39 41.1%

3 犯罪が少ない 21 22.1%

6 買い物の便がよい 21 22.1%

14 権現堂公園等の観光地がある 21 22.1%

12 人口密度が低い 18 18.9%

9 生活環境がよい 12 12.6%

1 都心から比較的近くアクセスがよい 11 11.6%

15 圏央道のインターチェンジがある 11 11.6%

10 自然環境が豊富である 9 9.5%

4 地域の結びつきが強い 7 7.4%

11 歴史のあるまちである 7 7.4%

7 子育て環境が充実している 4 4.2%

5 農業が盛んである 4 4.2%

16 未開発地が多く、これから発展する可能性がある 3 3.2%

8 福祉が充実している 1 1.1%

13 教育環境が充実している 0 0.0%

17 特にない 16 16.8%

18 その他 0 0.0%

合計 205

N＝ 95

市内問11　幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことは何ですか。［複数回答：3つまで］

票数 今回%

11 高齢化が進んでいる 32 33.7%

2 人口が減少傾向である 25 26.3%

7 商業施設が少ない 23 24.2%

14 集客力のある施設、観光地が少ない 22 23.2%

3 交通の便が悪い 19 20.0%

1 市の財政状況が厳しい 11 11.6%

4 下水等排水対策が遅れている 9 9.5%

12 道路整備が遅れている 8 8.4%

10 少子化が進んでいる 7 7.4%

8 子育て環境が充実していない 6 6.3%

13 教育環境が充実していない 5 5.3%

16 行政サービスが十分でない 5 5.3%

6 農業の後継者不足が深刻である 4 4.2%

5 地域の結びつきが弱い 3 3.2%

15 市民協働の取組が進んでいない 0 0.0%

9 福祉が遅れている 0 0.0%

17 特にない 20 21.1%

18 その他 2 2.1%

合計 201

N＝ 95

・幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことについては、「自然災害が少ない」が41.1%と最も多く、次いで「犯罪が少ない」、「買
い物の便がよい」、「権現堂公園等の観光地がある」が22.1%、「人口密度が低い」が18.9%となっています。

・幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことについては、「高齢化が進んでいる」が33.7%と最も多く、次いで「人口が減少傾向で
ある」が26.3%、「商業施設が少ない」が24.2%、「集客力のある施設、観光地が少ない」が23.2%、「交通の便が悪い」が20.0%となっています。
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4.2%

3.2%
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21.1%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%
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７　自由記述欄

現総合振興計画の政策別に分類した主な意見を紹介します。

自由意見　幸手市の施策について 主な意見 政策

少子化が進んでいるので、育児がしやすい環境作りをしてほしい。
出産の援助や学費の援助等。

1．子育て・教育

市ももっと協力してくれたら、幸手祭りも盛り上がって、他の市や県からも色んな人が来て
くれると思う。

２．協働・文化・人権

登下校路において民家の木々が信号を見えづらくしていることが多いと思う。

地域のごみを減らして欲しい。

公共の場や皆んなが過ごせるような場所がないため幸手市で遊んだり過ごしたりする事が出
来ないため他の市に行って遊ぶことを考えます。

観光地をたくさん作ってほしい。

道も狭く車も通るため、危ない。
時間指定で車を通れなくした場所を作った方がいいと思う。

もう少し電車の本数を増やしてください。

６．都市基盤

５．観光・産業

４．防災・生活・環境
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― 生徒のみなさまのご意見をお聞かせください ― 

幸手市総合振興計画に係るアンケート調査ご協力のお願い 

 

現在幸手市では、令和４年度・令和５年度の２か年をかけて、「第６次幸手市総合振興計画後期

基本計画」の策定に取り組んでおります。 

計画の策定にあたって、幸手市と包括的連携協定※を締結している貴校の生徒のみなさまに幸手

市の印象などについてアンケート調査を行い、計画策定の参考にさせていただきたいと考えており

ます。 

なお、ご回答いただいた内容は、統計的に処理し、個人が特定されることはありません。調査の

趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

※包括的連携協定は、相互の密接な連携により、地域課題等に迅速かつ適切に対応し、活力ある

地域社会の形成と発展及び人材育成に寄与することを目的としたものです。 

 

令和４年７月 幸手市長 木村 純夫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～アンケート調査の回答方法～ 

アンケートは下記のＱＲコードまたはＵＲＬからアクセスしてください。 

 

 

 

 

ＵＲＬ：https://questant.jp/q/satte_renkei 

７月１９日（火）までにご回答をお願いします。 

※ ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

お問い合わせ先 幸手市役所 総合政策部 政策課 政策担当 

電話：０４８０－４３－１１１１（代表）（内線４４０１、２４２） 
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■設問の内容（実際にはスマホ等で WEB上で回答していただきます） 

１ ． あなたのことについておたずねします  

問１ あなたの性別は、次のどれに該当しますか。(１つを選択) 

１．男性  

２．女性  

３．その他 

４．回答しない 

 

問２ あなたの学校は、次のどれに該当しますか。 (１つを選択) 

１．埼玉県立幸手桜高等学校 

２．日本保健医療大学 

３．日本工業大学 

→問３へ 自動に次の設問へ移動 

→問４へ 自動に次の設問へ移動 

→問４へ 自動に次の設問へ移動 

※１つの高等学校と２つの大学が包括連携協定を締結しています。 

 

問３ 問２で１と回答した方、あなたの学年は、次のどれに該当しますか。 (１つを選択) 

１．高校１年 

２．高校２年 

３．高校３年 

 

 

問４ 問２で２又は３と回答した方、あなたの学年は、次のどれに該当しますか。 (１つを選択) 

１．学部１年 

２．学部２年 

３．学部３年 

４．学部４年 

５．大学院１年 

６．大学院２年 

７．その他（         ） 

 

 

問５ あなたのお住まいはどちらですか。幸手市に在住の方は町丁名を、幸手市外に在住の方

は市町村名をカッコ内に入力してください（１つを選択） 

１．幸手市に在住 （町丁：              ） 

２．幸手市外に在住（市町村名：            ） 

市内在住者用の設問へ 

市外在住者用の設問へ 

※入力前の画面イメージ（タップして入力）→  

 

※自動に次の設問へ移動します。 

  

例）東４丁目、大字天神島など 
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【幸手市外在住者への設問】 

２ ． 幸手市 への移住意向 についておたずねします  

問６ 将来的に幸手市に移住したいと思いますか。(１つを選択) 

１．幸手市に移住したい・移住してみたいと思う 

２．幸手市に移住してもよいと思う 

３．幸手市に移住したいと思わない 

４．わからない 

 

 

問７ 問６で回答した理由があればお答えください。 

  

 

３ ． 幸手市 の強みと弱 みについておたずねします  

問８ 幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことは何ですか。(３つまで選択) 

１．都心から比較的近くアクセスがよい 

２．自然災害が少ない 

３．犯罪が少ない 

４．地域の結びつきが強い 

５．農業が盛んである 

６．買い物の便がよい 

７．子育て環境が充実している 

８．福祉が充実している 

９．生活環境がよい 

10．自然環境が豊富である 

11．歴史のあるまちである 

12．人口密度が低い 

13．教育環境が充実している 

14．権現堂公園等の観光地がある 

15．圏央道のインターチェンジがある 

16．未開発地が多く、これから発展する可能性がある 

17．特にない 

18．その他（               ） 
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問９ 幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことは何ですか。(３つまで選択) 

１．市の財政状況が厳しい 

２．人口が減少傾向である 

３．交通の便が悪い 

４．下水等排水対策が遅れている 

５．地域の結びつきが弱い 

６．農業の後継者不足が深刻である 

７．商業施設が少ない 

８．子育て環境が充実していない 

９．福祉が遅れている 

10．少子化が進んでいる 

11．高齢化が進んでいる 

12．道路整備が遅れている 

13．教育環境が充実していない 

14．集客力のある施設、観光地が少ない 

15．市民協働の取組が進んでいない 

16．行政サービスが十分でない 

17．特にない 

18．その他（               ） 

 

○ 最後に、市の施策について、ご意見・ご提案等がありましたらご自由にお書きください。 

 

 

 

 

以上で、本アンケートは終了です。 

ご協力ありがとうございました。 
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※幸手駅東西自由通路内スペースで「幸手市のおすすめの場所」

について聞く Q&A ボードを設置してみなさまのご意見を募集

しています。 

８月上旬頃まで設置していますのでぜひご参加ください。 

 

 

 

 

  

計画に関する情報の特設サイト 

第６次幸手市総合振興計画 後期基本計画に関する様々な情報

を市民の皆様と共有する場として特設サイトを立ち上げました。 

ぜひ、アクセスしてください。 
 

 

https://satte-sogo.jp 
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【幸手市内在住者への設問】 

２ ． 幸手市 の住みやすさ・定住意向 についておたずねします  

問６ 幸手市は住みやすいと思いますか。(１つを選択) 

１．住みやすい 

２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらかといえば住みにくい 

４．住みにくい 

 

問７ 今後も幸手市に住み続けたいと思いますか。(１つを選択) 

１．永住したい 

２．当分住み続けたい 

３．できれば市外に引っ越したい 

４．市外に引っ越したい（予定を含む） 

 

問８ 問７で回答した理由があればお答えください。 

  

 

３ ． 市民との協働 によるまちづくりについておたずねします  

問９ 協働によるまちづくりのため「今後参加したい取組」は何ですか。（３つまで選択） 

                             評  価 

 

市民との協働による取組 

今後参加 
したい取組 

（３つまで選択） 

１．地域コミュニティ 
（自治会活動の推進、地域行事の開催、助け合い等） 

１ 

２．文化、芸術、スポーツ 
（活動団体の支援、催し物の開催等） 

２ 

３．環境保全 
（自然環境の保全、河川の浄化、リサイクル等） 

３ 

４．地域福祉 
（高齢者や障がい者の見守り、支援等） 

４ 

５．災害対策 
（防災体制の整備、被災者への支援等） 

５ 

６．地域安全 
（交通安全活動、防犯活動等） 

６ 

７．青少年健全育成 
（健全育成活動の推進等） 

７ 

８．その他（                 ） ８ 
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４ ． 幸手市 の強みと弱 みについておたずねします  

問１０ 幸手市が他の自治体と比較して優れていると思うことは何ですか。(３つまで選択) 

１．都心から比較的近くアクセスがよい 

２．自然災害が少ない 

３．犯罪が少ない 

４．地域の結びつきが強い 

５．農業が盛んである 

６．買い物の便がよい 

７．子育て環境が充実している 

８．福祉が充実している 

９．生活環境がよい 

10．自然環境が豊富である 

11．歴史のあるまちである 

12．人口密度が低い 

13．教育環境が充実している 

14．権現堂公園等の観光地がある 

15．圏央道のインターチェンジがある 

16．未開発地が多く、これから発展する可能性がある 

17．特にない 

18．その他（ ） 

問１１ 幸手市が他の自治体と比較して劣っていると思うことは何ですか。(３つまで選択) 

１．市の財政状況が厳しい 

２．人口が減少傾向である 

３．交通の便が悪い 

４．下水等排水対策が遅れている 

５．地域の結びつきが弱い 

６．農業の後継者不足が深刻である 

７．商業施設が少ない 

８．子育て環境が充実していない 

９．福祉が遅れている 

10．少子化が進んでいる 

11．高齢化が進んでいる 

12．道路整備が遅れている 

13．教育環境が充実していない 

14．集客力のある施設、観光地が少ない 

15．市民協働の取組が進んでいない 

16．行政サービスが十分でない 

17．特にない 

18．その他（ ） 

○ 最後に、市の施策について、ご意見・ご提案等がありましたらご自由にお書きください。

以上で、本アンケートは終了です。 

ご協力ありがとうございました。 
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※幸手駅東西自由通路内スペースで「幸手市のおすすめの場所」

について聞く Q&A ボードを設置してみなさまのご意見を募集

しています。

８月上旬頃まで設置していますのでぜひご参加ください。

計画に関する情報の特設サイト 

第６次幸手市総合振興計画 後期基本計画に関する様々な情報

を市民の皆様と共有する場として特設サイトを立ち上げました。 

ぜひ、アクセスしてください。 

https://satte-sogo.jp 
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